



ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АВАНГАРД-ТРЕЙДІНГ»

Юр. адреса: 28000, Кіровоградська обл., м. Олександрія, просп. Леніна, буд. 19, кв. 12
Поштова адреса: 28000, Кіровоградська обл., м. Олександрія, а/с № 4
моб.тел: +38(066)26-11-878, e-mail: avttrans1@gmail.com

Ректору
Українського державного університету
залізничного транспорту
професору Панченку С.В.

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Організація правової та експедиторської діяльності»

Зміст освітньо-професійної програми, наповнення навчальних дисциплін, компетентності та результати навчання відповідають потребам підприємств залізничного транспорту. Багаторічна праця Українського державного університету залізничного транспорту вже дала можливість працевлаштувати понад 500 кращих випускників та студентів Вашого університету на залізничних станціях, дирекціях, службі перевезень, службі комерційної роботи та маркетингу, регіональному центрі управління рухом та інших виробничих та структурних підрозділах залізниці.

На сьогодні ПП «АВАНГАРД-ТРЕЙДІНГ» є власником залізничного рухомого складу та в зв'язку з розвитком напрямку самостійного експедирування небезпечних вантажів, розглядає розширення штату працівників, а саме випускників профільних залізничних університетів за освітньою програмою «Організація правової та експедиторської діяльності». Наше підприємство потребує спеціалістів у відділ експедирування вантажів та експедирування небезпечних вантажів.

Керівництво нашого підприємства висловлює подяку колективу університету за якісну теоретичну підготовку молодих спеціалістів спеціальності «Транспортні технології (на залізничному транспорті)». Щорічно наша компанія приймає на роботу висококваліфікованих працівників, що працюють на різних посадах та здобувають досвід у своїй професійній діяльності. Крім того варто зазначити високий рівень відповідальності до виконання своїх посадових обов'язків випускників університету, бажання рости та розвиватися, добрі комунікативні навички і творчий підхід у вирішенні нестандартних ситуацій. В цьому ми вбачаємо велику заслугу професорсько-викладацького складу університету.

На базі структурних підрозділів нашого підприємства ми раді запропонувати студентам університету проходження управлінської, технологічної та переддипломної практики студентів для здобуття практичних навичок і закріплення знань, що отримали у процесі навчання в університеті.

Маємо надію на подальшу співпрацю у вирішенні питання ґрунтовної освіти та працевлаштування випускників УкрДУЗТ.

З повагою,

Директор ПП «АВАНГАРД-ТРЕЙДІНГ»

В.А. Ковальов

